

**RECTIFICATIES****Rectificatie van Aanbeveling 2000/304/EG van de Commissie van 13 april 2000 betreffende de vermindering van de CO<sub>2</sub>-uitstoot van personenauto's (JAMA)**

*(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 100 van 20 april 2000)*

Op bladzijde 58, artikel 1, lid 4, derde regel

in plaats van: „van 165-170 g/km CO<sub>2</sub>”

te lezen: „van 165-175 g/km CO<sub>2</sub>”.

---

**Rectificatie van Verordening (EG) nr. 1029/2000 van de Commissie van 16 mei 2000 tot vaststelling van de uitvoerrestituties in de sector slachtpluimvee**

*(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 116 van 17 mei 2000)*

Op bladzijde 17, bijlage, kolom „productcode”, eerste regel:

in plaats van: „0207 12 90 9900”

te lezen: „0207 12 10 9900”.

---